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Ata da 1a Sessão Extraordinária da

Câmara Municipal de Estância

08 I O2l 2023.

Presidente Cristóvão Freire dos Santos.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às

17h30min na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo todos

os Sres. Vereadores desta Casa.

ORDEM DO DIA
. Em única discussão e votação Projeto de Lei Complementar no

0t/2023. Aprovado por unanimidade.

o Em única discussão e votação Projeto de Lei Complementar no

02/2023. Aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão extraordinária logo mais, para

apreciar e votar as Redações Final dos Projetos de Lei Complementar

nos 01 e O2/23, e solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz

Eu, Lígia Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por

ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e

aprovada vai assinada de d ireito.

Presidente
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Ata da 2a sessão Extraordinária da
câmara Municipal de Estância
ogí o2l 2023.

Presidente cristóvão Freire dos santos.
secretário José Paes dos santos.

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
L7h45min na sede da câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,
neste município, havendo número legal de Vereadores em plenário, o
Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo todos
os Sres. Vereadores desta Casa.

ORDEM DO DIA
. Em votação Redação Finar ao projeto de Lei complementar no

0L/2023. Aprovado por unanimidade.
. Em votação Redação Final ao projeto de Lei complementar no

02/2023. Aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para a próxima terça -
feira dia 14 de fevereiro do corrente ano, em horário regimental e
solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria
santos Brito, Diretora da secretaria desta câmara, por ordem do sr.
secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai
assinada por quem de di

Secretá
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